

余香凝 (Jennifer) 和黃德斌在新劇《麻甩媽咪》中展開了一場超越生理的演技博奕！劇情講述二人在一次交通意外中，Jennifer飾演的「程程」肉身被德斌飾演的「口水發」靈魂佔據，展開了命運的交纏，而「女身男心」的余香凝亦開始了「程程發」的新生活。除了Jennifer要學「麻甩」，德斌也要感受女人懷孕的辛苦，還要與飾演「程程」老公的陳瑞輝 (Frankie) 同床，但二人都大呼拍得很開心。



余香凝化身「程程發」笑料不斷。主辦方供圖

余香凝與黃德斌默契十足。主辦方供圖

# 余香凝「女身男心」鬧笑料 黃德斌 負重演孕婦體會艱辛



余香凝與黃德斌合照不改鬼馬本色。子棠攝

採、攝：香港文匯報 記者 子棠

余香凝和黃德斌在新劇中要互相扮演對方，為了演繹角色而努力學習模仿對方的身體語言和表情，二人除了互相「過招」，還特意為角色設計了一些「口頭禪」，怎料帶到現實生活中，竟鬧出笑料。

## 德斌讚香凝演技吸收快

Jennifer說：「因為德斌的靈魂霸佔了我的肉身，故我要扮演德斌角色的人格，而德斌角色的『麻甩』是那種很輕鬆的心態，什麼事都沒所謂，最重要的是開心自在，所以不算很粗魯，只是有點粗鄙，演他的時候要有一種『大喇喇』的姿態。」德斌稱讚Jennifer學習方面吸收得很快，劇本為角色設計了一些動作習慣和「口頭禪」，Jennifer很快就能消化，並創造了被他上身後的「程程發」。Jennifer感謝德斌不時從旁指導，令她把角色演得更神似，不過亦自爆笑料：「我在演『程程發』時，會模仿德斌的口頭禪，分別是『圓咕碌』和『竊鬼線』，是代表我們在劇中的粗口，怎料有次去接女兒放學，跟家長聊天時突然做出了一些德斌的手勢還講『竊鬼線』，嚇得立

即收斂行為，不能在其他家長面前那麼粗魯。還有我拍完這部劇之後，發現面部有些表情紋路了，因為我同時模仿了德斌有抬頭和皺眉的習慣。」德斌為呈現「程程」的孕婦體態，每天需重特殊道具裝「假肚」，讓他理解到做女人的感受：「我要經歷她的大肚過程及學習孕婦的小動作，原來孕婦彎腰撿東西會壓迫膀胱，連繫鞋帶都變成高難度動作，最震撼的是模擬孕婦睡覺戲份，當劇組搬來專用枕枕時，才驚覺孕婦連最基本的睡覺都需特殊裝備，真的很辛苦。」除了首次感受女人的身體，德斌還獻出了另一個演戲的第一次，就是要與飾演「程程」老公的Frankie男男同床，他笑謂：「繼發現原來做女人好麻煩，同男人的床戲原來也不是那麼好受。是否演得很激烈？總之我會驚，Frankie也會驚！」Jennifer笑稱與工作人員旁觀這場戲時都做出嘔吐表情的反應，為這場戲的幽默做完美註解。談到拍劇的難事，劇中一人演兩角的Jennifer透露經常會在一場戲中不停轉換身份，因此服裝組特別為她設計了一件可一扯開就變成第二件衫的戲服，還要極速地戴上手飾，動作超快，覺得很好玩。繼而又與德斌口徑一致指正因為劇組預算有限，整個流程台前幕後大家都很用心，且一心一意去做好件事，合作得很開心。

余香凝服裝：Maje Paris (@majeparis)



劉雨昕為北影節演出綵排。網上圖片

## 第15屆北影節今開幕 馮小剛華仔新作亮相

香港文匯報訊 (記者 馬曉芳 北京報導) 雁棲湖畔春風輕拂，第15屆北京國際電影節於今日 (18日) 開幕。據悉，陳佩斯執導的《戲台》、馮小剛新作《抓特務》、劉德華主演的《獵金遊戲》以及馬麗領銜的《水餃皇后》等劇組將相繼亮相紅毯儀式，星光熠熠。今年適逢世界電影誕生130周年與中國電影120周年，開幕式特別設置致敬環節，余少群、歐陽娜娜、鍾欣桐、張雨綺等將再現電影史上經典，帶領觀眾穿越百年光影長河；而那英、孫楠、賀峻霖、劉雨昕等表演嘉賓則以歌聲為這場文化盛事注入活力。

魅力。「北京展映」單元還特別策劃了「兩甲子的鳴彩：中國電影特展」和「130年的自畫像」兩大主題，以《盤絲洞》《神女》《光之幻影》《電影洪荒蔓延時》等作品帶領觀眾回溯電影的百年歷程。「致敬·紀念」單元跨越百年，為觀眾帶來葛麗泰·嘉寶的成名作《科斯塔·柏林的故事》和卓別林孫女拍攝的家庭影像紀錄片《卓別林：流浪之心》等有着特殊紀念意義的影片。「環球視野」聚焦瑞士、日本、澳大利亞的精選影片；「嘉年華」展映多種類型片；體育電影周、京劇電影展和北京民族電影展則涵蓋不同類型題材作品，為影迷提供多元視角。

此外，北京國際電影節「注目未來」單元聚焦挖掘全球各地具有創新精神與獨特風格的青年影人，今年入圍該單元的15部影片，從來自世界近90個國家超過500部影片中選出。創作者們充滿先鋒意識的創作以解構式鏡頭語言重現現實邊界，在時空維度與情感深度上實現雙重突破。



劉德華監製並參演的《獵金遊戲》劇組亦將出席開幕禮。網上圖片

## 陳凱琳被囍傳染聲沙 陳穎欣明年澳洲辦婚禮

香港文匯報訊 (記者 達里) 陳凱琳、陳凱詠 (Jace) 與陳穎欣 (Yanny) 昨出席品牌頒獎禮活動，聲音沙啞的陳凱琳表示被家中患病小朋友傳染，幸好沒有影響到精神，笑言被老公鄭嘉穎提醒「別以為自己抵抗力強」。陳凱琳身穿馬來風格服裝亮相，她透露這是設計師朋友幫忙做的，之後可能會放在陳列室做展示。熱愛運動的陳凱琳透露近期愛上了打網球：「第一堂課是老公教的，幸好老公都讚我打得不錯，可能因我有打羽毛球的底子。」她笑說現在不再介意曬黑：「33歲了要豁出去，不再在意別人說我像不像香港人。」

Jace早前與父親到夏威夷出席朋友婚禮，父親意外成為焦點被讚有明星相，Jace笑謂：「爸爸開心不得了。」她透露父親很懂穿搭，甚至會給她化妝建議。談及擇偶標準，Jace笑說：「要過爸爸那關很難，但過我這一關更難。」年初獲音樂監製男友宣布結婚的Yanny，預計婚禮會在明年1月在澳洲舉行，Yanny表示，婚禮細節都由音樂監製男友負責：「我連婚紗都還沒選。」對於會否邀請昔日組合Super Girls的隊友，Yanny表示會請她們，但不知她們有沒有空。至於當年曾傳出Yanny與李靜儀 (Heidi) 爭男友而不和，現在請對方出席婚禮會否尷尬，她說：「不知道，等我請完再告訴大家。」



陳凱琳與陳穎欣合影。達里攝



姚焯菲與張與辰合唱《許願》有火花。主辦方供圖

善玥澄與彭家賢埋身熱舞。

## 周國豐被寸「冷血」 姚焯菲張與辰有CP感

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 周日 (20日) 將晚播出的《中年好声音3》本回合主題是「聲夢合唱」，10位參賽者將各自與一名「聲夢」畢業生合唱，其中焦點組合，絕對是本季大熱的黃博與有「寶藏新人王」之稱的林智樂 (Felix)，以及兩大實力唱將劉洋及黃洛妍 (Janecs)。自封表演是「輕飄飄的歌劇」的黃博及Felix，一開場便各自以超靚聲大玩和音，噱頭十足，Felix出賽前更直指希望可以為「高分王」黃博爭取首個100分。至於同有「大魔王」美名、被譽為「大砲型組合」的劉洋及

Janecs，則意外因為劉洋的怕醜搶去了評審的注意及焦點，肥媽說：「劉洋有啲怕醜，佢都唔夠膽直視Janecs，唔好怕醜啦，捉住隻手喇。」張佳添稱：「佢一對住女仔唱歌時，好似史力加談戀愛咁。」對嚇至僵直的劉洋看不過眼的車婉婉，最後更索性教劉洋應如何拖女仔，場面搞笑。而張與辰與「甜美小公主」姚焯菲 (Chantel) 雖然年齡差了一大截，但二人唱出來的《許願》卻異常地有愛情感及火花，配以Chantel的甜美笑容，二人獲得近乎一致的好評，肥媽開心到搞爛gag：「好好聽，佢哋係牛油果油

滿嫩嫩油。」就連出名手緊的周國豐，亦難得給予高度評價：「淨係聽聲，一路都令我信服你哋係一對戀人。你哋每人都要處理好多和音部分，但你哋兩個都處理得好好，暫時為止係今晚表現最好嘅一對！」主持車婉婉聞言即忍不住寸嘴：「喺周國豐老師冷血嘅世界，係好少咁讚人！」本集另一值得推介的是充滿視覺刺激的善玥澄與彭家賢的《芳華絕代》，化上濃妝的二人，七情上面地又唱又跳，更一度埋身熱舞，極盡妖冶之能事，車婉婉笑言看表演時恍如置身「殭屍嘅堡壘」。



## 禾浩辰稱若拍續集尺度看觀眾 認演戲需克制怕愛上溫碧霞

香港文匯報訊 (記者 子棠) 溫碧霞主演的電影《謊島美人魚》前晚舉行首映禮，男主角台灣男星禾浩辰專誠來港出席，並聯同導演一起進行祝酒儀式；溫碧霞的丈夫何祖光、同門的沈震軒、黎峻和海兒等亦到場支持。片中溫碧霞和禾浩辰因謊言結緣，上演姊弟戀，禾浩辰自爆本身的初戀對象也是姐姐，所以对姊弟戀一點也不陌生，笑言反而要壓抑自己，以免不小心愛上溫碧霞這位女神；溫碧霞就大讚片中有許多搞笑情節，更有一幕像「賞月」，因禾浩辰有場「露股」戲；禾浩辰還坦言若然票房理想開拍續集，觀眾希望他怎樣露都可以！溫碧霞和禾浩辰受訪時談及對電影上映的心情，溫碧霞表示感到緊張，因台前幕後全程投入，故事很好，是近年自己最喜歡的一部電影。禾浩辰則先感謝今次來港得到溫碧霞邀請團隊嘆韓國料理，並指對電影上映感開心，事關這晚是自己首度與大家一起看電影的完整版，又笑謂：「不過看到自己的『月亮』畫面時應會感到害羞。之前在電影《等一個人咖啡》時也有裸露，所以我和香港的緣分都比較赤裸，哈哈。(哪一部較好看?) 當然是跟溫碧霞姐姐這一次!(自評『月亮』有多少分?) 留待大家入場評分吧！」在旁的溫碧霞笑稱這個「月亮」又圓又白應給予滿分；至於價值多少票房，就笑言是一千萬元。禾浩辰則指其實自己是看香港電影長大，有機會演出香港電影已感到很榮幸。專誠前來捧場的海兒透露首隻流行曲快將面世，並為此下了苦功。身為《中年好声音3》評審的她表示最後一集的7強淘汰賽已經錄影完，透露7強中有3位是自己的心水，而決賽評分當晚亦不敢鬆手，會以鼓勵式教育給予參賽者信心。

溫碧霞笑言禾浩辰「賞月」戲搞笑。子棠攝